佐用町まちづくり推進会議公募委員募集要項
１　まちづくり推進会議（以下「推進会議」という。）の趣旨
推進会議は、まちづくり推進会議条例に基づく町長の諮問機関で、学識経験者、各種団体の代表者、公募委員等により構成されています。推進会議では、住民ニーズや意向を反映させながら、町民参画及び協働のまちづくりの推進に必要な施策等について、調査及び審議します。

２　委員の役割
推進会議の委員（以下「委員」という。）は、次に掲げる事項について検討します。
(１)　町民参画及び協働によるまちづくりの推進に関すること。
(２)　町民参画及び協働のまちづくりのためのしくみづくり等に関すること。
(３)　生涯学習を通じたまちづくり等に関すること。
(４)　その他町民参画及び協働によるまちづくりに必要な事項に関すること。
３　募集人数及び任期
(１)　募集人数：公募する委員の数は、２人以内とします。
※なお、推進会議全体の委員の数は３５人以内です。
(２)　委員の任期：委員の任期は、２年とし、再任されることを妨げません。
ただし、補欠の委員の任期は、前任者の残任期間とします。
４　委員の義務
委員として知り得た個人情報については、他に漏らしてはなりません。また、委員でなくなった後も同様とします。
５　報償費
推進会議への出席１回につき５，４００円とします。
６　応募資格
委員に応募することができる者は、次に掲げる要件をすべて満たさなければならないものとします。
(１)　平成２９年６月１日現在で、佐用町内に在住し、２０歳以上であること。
(２)　協働によるまちづくりに関心があり、町民参画に熱意があること。
(３)　現職の町議会議員又は町職員でないこと。
(４)　町の他の審議会等の公募委員と重複していないこと。
７　応募方法
(１)　募集期間：平成２９年６月１９日(月)から平成２７年６月３０日(金)まで。
(２)　提出場所：佐用町役場　企画防災課　まちづくり企画室
(３)　提出方法：持参又は郵送すること（郵送の場合、平成２９年６月３０日（金）必着）
８　提出書類
所定の「佐用町まちづくり推進会議委員応募申込書」に必要事項を記入し、提出してください。また、応募用紙は、佐用町役場　企画防災課　まちづくり企画室及び各支所にあります。町のホームページ（http://www.town.sayo.lg.jp）からも入手できます。
※　応募及び面接に要する応募者の諸費用は、すべて応募者の負担とします。
※　応募いただいた書類は、理由のいかんにかかわらず、返却しないものとします。
９　選考の方法
(１)　応募をした人のうちから、選考委員会が選考して決定を行います。

(２)　選考の方法は、選考委員会による書類選考とし、必要に応じて面接を行って総合的に選考します。なお、面接を行う場合、日時等の詳細については、後日お知らせします。また、選考の結果は、７月７日までに本人宛通知します。
10　選考委員会

　選考委員会は、次の者で構成する。

(1) 　副町長

(2) 　企画防災課長

(3) 　生涯学習課長

(4) 　まちづくり企画室長
11　募集の周知方法

　募集の周知は、防災無線放送及び佐用町ホームページに掲載します。

12　問い合わせ先
　佐用町役場　企画防災課　まちづくり企画室
〒679-5380　佐用町佐用２６１１番地１
電話　０７９０（８２）０６６４（直通）
Ｅメール　kikaku@town.sayo.lg.jp
13　その他
(１)　この公募は、佐用町まちづくり推進会議条例等により行います。
(２)　応募書類は、佐用町情報公開条例及び佐用町個人情報保護条例に基づき取り扱います。
(３)　佐用町では、町政への暴力団等の介入を排除するため、暴力団排除条例を制定しています。この条例に基づき、町では委員の委嘱に関し、公募により選任を行う場合において、応募した方が暴力団の構成員に該当するか否かについて、所管警察署長に対し照会し、該当することが明らかになったときは、委員に委嘱しない（委嘱後に明らかになったときは解嘱する）こととしていますので、あらかじめご了承ください。
