ふるさと佐用応援寄附金「お礼の品」提案募集要領
１ 目的
佐用町へのふるさと寄附金の推進と地域産業の振興のため、本町への寄附者に対して贈呈する「お礼の品」の充実を図ることを目的に提案募集を行う。

２ 提案を募集するお礼の品
(1)要件
①町内で、生産、製造、加工等が行われている商品で本町のＰＲにつながるような商品であること。また、町内での宿泊・体験等を促すサービスの提供等も可とする。
②商品は、受注後、定められた期間内に梱包を整え、指定配送業者の集荷に対応できる

ものとする。（梱包・配送に関する取扱い等については、別添資料を参照）
③商品は、「単品」「詰合せ」どちらでも可とする。

④上記のほか、町長が必要と認めた商品

(2)提案金額
本町では、寄附金額に対して、返礼率3割以内（2.5～3割）のお礼の品をお返ししているため、商品代、消費税、梱包料、詰合せに係る手数料等必要経費をすべて含んで、１件当たり 2,500～3,000円（10,000円の寄附の場合）で提案するものとする。送料は、町で負担するため提案金額に含めないこと。（提案金額については、別紙留意事項を参照）
３ 提案事業者
(1)要件
以下の要件をすべて満たす事業者であること。ただし、本町に関係する商品を取扱う事業

者で、町長が特に必要と認めた場合はこの限りではない。
①町民及び町内に事業所を有するもの。
②代表者等が、暴力団による不当な行為の防止等に関する法律に掲げる暴力団の構成員等でないこと。

４ 申込み方法・申込み先・申込期間
別紙「ふるさと佐用応援寄附金「お礼の品」提案申込書」に必要事項を記入し、企画防災課（本庁舎西館２階）まで持参、郵便のいずれかの方法で提出する。
申込みの受付は、平成29年8月３１日（木）17時まで（必着）とする。

５ 選考
上記に照らし合わせた上で、本町への寄附金に対する「お礼の品」として適当と認められるかを総合的に判断し、選考する。
選考結果については事業者へ通知し、適当と認めた場合は、本町がお礼の品の発注等業務を委託している委託事業者と売買基本契約約款に基づく契約等を締結ものとする。
６ 「お礼の品」としての掲載期間
「お礼の品」は、平成29年10月以降順次掲載する。
（登録手続きに約1～2ヶ月程度必要なため、準備が整い次第掲載することとする）

また、掲載は申し出、指示等により随時見直し、問題がない場合は期間の制限は設けない。
７ 納品、発送等について
①商品については、通年納品できるものとする。ただし、生産量、収穫時期の制限等により、通年納品できない場合には、提供量、提供期間等を明示することができるものであれば取り扱い可能とする。
②商品の発送は、発注メールにより商品を準備・梱包し、集荷日に指定配送業者が持参した記載済みの伝票を各事業者にて商品に貼付し、指定配送業者に引き渡す。
８ 届出義務
次のいずれかに該当するときは、速やかに企画防災課、または委託事業者まで届け出なければならない。
①商品の発送に遅延が生じるとき
②商品が販売中止又は終了となるとき
③商品の品質及び発送過程等で事故等の問題が生じたとき
④その他提案申込書の記載事項に変更が生じたとき

９ 取扱いの中止
次のいずれかに該当するときは、取扱いを中止する。
①提案内容に虚偽があったとき
②お礼の品及び提案事業者がふるさと佐用応援寄附金「お礼の品」提案募集要領に定める要件を満たさなくなったとき
③その他町及び寄附者に損害を及ぼす行為があったとき

10 企業名の掲載等について
①町のホームページ及びインターネットサイト、パンフレットなどに企業名、商品の画像、商品名、商品ＰＲコメント等を掲載する。
②商品発送時に、自社商品等のパンフレットを同封することができる。
11 留意事項
①個人情報の取扱いについては、佐用町個人情報保護条例及び関係法令を遵守すること。

②お礼の品として決定した商品の掲載順は、町が決定する。

12 その他
この要領に定めるもののほか必要な事項は、別に定める。


■お問い合わせ、申込み先


〒679－5380 兵庫県佐用郡佐用町佐用2611-1


佐用町役場　企画防災課　まちづくり企画室（担当：谷本）


電話：0790-82-0664　FAX：0790-82-0492


Mail: kikaku@town.sayo.lg.jp








