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佐用町まちづくり協議会　会議運営基準
佐用町まちづくり協議会の運営にあたり、次のとおり運営基準を設けます。
1． 会議の公開

（1） 佐用町まちづくり協議会条例施行規則の規定に基づき、佐用町まちづくり協議会の会議は、原則として公開します。

（2） 会議の日程は、佐用チャンネルの文字放送及び佐用町公式ホームページ、広報さよう等によって事前に町民への周知を図ります。

（3） 会議はワークショップ等の会議手法によって、委員一人一人の考えが引き出しやすい会議運営を図っていきます。

2． 会議の傍聴

（1） 会議は希望するすべての町民、報道関係者に限り傍聴を認めることを原則とします。

（2） 会議運営において、議長が許可する場合は、傍聴者にも発言の機会を与えることができるものとします。ただし、発言時間はあらかじめ議長が定める時間内としますが、発言の内容が議論とかけ離れた内容と判断される場合は議長の判断によってこれを中止させることができるものとします。

（3） 会議の進行を妨げる行為を行うと判断される者がある場合は、議長が当該行為を行う者に退席を求めることができるものとします。

（1） 会議録の作成、公開

（2） 機械器具を用いた会議の記録は、事務局についてのみこれを許可するものとします。
（3） 会議録の公開について町民から文書によって公開請求があった場合は、発言者の氏名を伏せて公開することを原則とします。
3． 町議会への情報提供
協議会の進捗状況は、必要に応じて事務局から町議会へ会議録、その他資料を含め情報提供ができるものとします。

4． その他

　　　議長は会議の進行等について協議を行う必要があると判断する場合は、その都度出席の委員に意見を求め、会議の進行方法等を決定することができるものとします。

